



Сотрудник исправительной колонии подозревается в превышении должностных полномочий и взяточничестве

Следственным отделом по Тракторозаводскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного оперативного отдела Исправительной колонии №9 УФСИН России по Волгоградской области. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, в конце февраля 2016 года к подозреваемому обратился один из заключенных с просьбой организовать доставку на территорию исправительного учреждения мобильных телефонов. За каждую партию средств связи, незаконно пронесенных в режимный объект, майору внутренней службы была гарантирована оплата в размере 10 тысяч рублей. В период с 11 по 26 марта 2016 года сотрудник колонии получил от супруги заключенного не менее 18 аппаратов сотовых телефонов, которые впоследствии принес в свой служебный кабинет и отдал осужденному, получив за запрещённые предметы не менее 25 тысяч рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные оперативными сотрудниками отдела собственной безопасности регионального УФСИН России.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном подозреваемый полностью признал. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1143046>